



潘晓辉在常山县深化“八大行动”推进大会上强调 干出新业绩 闯出新天地 拼出新未来 加快建设更具首位度辨识度融合度 感受度美誉度的“浙西第一门户”

王永明致开场词 翁旭东许茂华何相涯出席

本报讯(记者 梁依迈 胡志鹏)2月18日下午,在农历新年上班第一天,我县召开深化“八大行动”推进大会。市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉在会上强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,以生龙活虎、龙腾虎跃的状态,开局就奔跑、起步即跃进的姿态,振奋精神干出新业绩、振作有为闯出新天地、振翅奋飞拼出新未来,持续推进“八大行动”走深走实,加快建设更具首位度、辨识度、融合度、感受度、美誉度的“浙西第一门户”。

县委副书记、县长王永明致开场词,市人大常委会主任翁旭东,县政协主席许茂华,县委副书记、政法委书记何相涯等副县级以上领导参加。

大会共分龙腾万里、龙马精神、龙图大展三个章节。在第一章节,荣获共同富裕先进个人、先进集体和集体三等功的个人和单位上台领奖;在第二章节,大会公布了共同富裕奖以及41家年度优秀企业,启动了《天南地北常山人》融媒行动;在第三章节,大会部署了2024年“八大行动”实施方案,衢州航泰实业、浙江珏芯微电子就2024年企业发展及规划进行发言,乡贤代表、俄罗斯工程院外籍院士、浙江大学求是特聘教授、博导刘雪松就项目推进情况作交流发言,市生态环境局常山分局、辉埠镇围绕深化“八大行动”主题作交流发言。

潘晓辉代表县四套班子向获奖的单位与个人表示热烈祝贺,向为全县发展不懈奋斗的广大干部群众和企业家们致以诚挚感谢和崇高敬意,并在讲话中充分肯定2023年常山经济社会发展取得的成绩,他指出,三年来,全县上下锚定加快建设“浙西第一门户”战略目标,深入实施“八大行动”,深耕不辍、累结硕果,常山综

合实力越来越强、城乡融合越来越优、发展动能越来越足、幸福指数越来越高、干部面貌越来越好、对外影响越来越大,常山大地发生了全方位、系统性、重塑性的精彩蝶变。

潘晓辉强调,新的一年,要紧扣习近平总书记考察浙江提出的“4+1”重要要求,顺应创新引领的大势、壮大产业集群的优势、永葆改革突破的气势、巩固风清气正的态势,立足当下、再谱新篇,奋力争先进位、再创佳绩,推动“八大行动”再深化、“门户建设”再出发。重点要抓好四方面工作:一要不遗余力发展新质生产力。重抓新制造,推进传统产业升级、新兴产业发展壮大;做强新服务,围绕“五链融合”创新体系建设,全面塑造平台、制度、服务优势,推动产业能级整体跃升;培育新业态,提升经济外向度,助推“五个一”产业网络协同发展。二要想方设法夯实共同富裕底座。坚持共建共富共美,用心做好群众关切之事,建设公园城市、让人聚起来,建设和美乡村、让人留下来,拓宽增收渠道、让人富起来,做实民生优享、让人乐起来,筑牢平安基石、让人安居乐业,让每个人的笑脸成为常山最美“表情包”。三要千方百计探路文兴常山。更好担负起新时代新的文化使命,赓续历史文脉,加强文化遗产保护,深挖宋韵文化,涵养文明新风,促进文旅融合,加快建设进度,形成崇德向善浓厚氛围,切实提升人民群众的文化获得感,推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展。四要坚定不移用好改革钥匙。抓好牵一发动全身的重大改革攻坚突破,推动以“两山合作社”为牵引的政务服务增值化改革,深化“大综合一体化”行政执法改革打造整体政府,探索知识产权全链条集成改革建设知识产权强县,迭代“新三公”改革落实政府过紧日子要求,推动改革实践“争金夺银”,为高质

量发展蓄势赋能。

潘晓辉强调,人心齐,泰山移。“八大行动”要实现更大突破,关键在人、在队伍,重点要抓好高素质干部、高水平创新型人才和企业家、高素质劳动者三支队伍,做好环境、作风、能力三个保障,做到政府、企业、天下常山人三方发力。我们要振奋精神干出新业绩、振作有为闯出新天地、振翅奋飞拼出新未来,持续推进“八大行动”,加快建设更具首位度、辨识度、融合度、感受度、美誉度的“浙西第一门户”。

王永明在致辞中指出,龙袞九章,但攀一领。新的一年,我们要继续以“八大行动”为总牵引,保持生龙活虎的干劲、拿出龙争虎斗的拼劲、用好画龙点睛的巧劲,抓纲带目落实好313项细化任务举措,统筹抓好工业提振、双招双引、文旅拓展,以产业项目之进谋求经济增长之稳;一体推进两山转化、改革护航、内外开放,为常山高质量发展提供更加充盈、更加多元的内在动能;集成深化城市赋能、治理创新,致力打响山水公园城市品牌,真正让常山更宜居、更安居,让常山的百姓更有感、更有得,全力实现更高质量、更广领域的争先进位,努力把一幅幅美好的愿景变成一个个生动的场景,奋力书写中国式现代化的常山篇章。

大会以视频形式召开,县级机关各单位、各乡镇(街道)设分会场。县级机关各单位、各乡镇街道党政主要负责人;金融机构主要负责人,民主党派负责人;“八大行动”牵头单位班子成员重点专班负责人、驻村第一书记、常青藤干部代表、驻外招商组成员;重点企业、项目负责人、行业协会负责人;各界知名人士;寓外乡贤代表;新常山人代表、商会代表等在主会场参加,县级机关各单位、乡镇(街道)全体干部,村(社区)主要负责人在分会场参加。

县领导节后上班 第一天开展走访 慰问活动

潘晓辉王永明何相涯参加

本报讯(记者 陈倩 陈书窗)开局鼓干劲,冲刺开门红。2月18日上午,新春佳节后的第一个工作日,潘晓辉、王永明、何相涯等县委、县政府主要领导赴部分机关单位开展走访慰问活动,勉励广大干部职工在新的一年里持续发扬“早上好”奋斗精神、锤炼“干就干好、干到最好”极致作风、激扬“开局就要奔跑、起步就要跃进”冲刺状态,围绕中心、服务大局,拼搏争先、笃行实干,为加快建设更具首位度、辨识度、融合度、感受度、美誉度的“浙西第一门户”展现新气象、彰显新担当、贡献新力量。

“大家新年好!”在县经济技术开发区管委会,县领导向干部职工送上节日问候。县领导指出,开发区是经济建设的主阵地、主战场、主引擎,新的一年,希望大家再接再厉、再创佳绩,聚焦招大商、聚力引大资、聚神干项目,全力提升开发区平台能级,打造更具承载力、服务力、吸引力、集聚力的现代园区。

随后,县领导一行先后赴县招商中心、县工业集团、市生态环境局常山分局、县水利局、县应急管理局,看望慰问干部职工,与大家亲切交谈,了解工作情况,对大家在过去一年取得的成绩给予充分肯定,并勉励大家在新的一年里以更加饱满的精神状态投入到紧张有序的工作中。

“收假即收心,收心即用心,希望大家振奋龙马精神,书写崭新篇章。”走访慰问中,县领导强调,2024年是中华人民共和国成立75周年,是实施“十四五”规划关键一年,也是常山大抓发展、大抓经济的奋进之年。各单位要纵深推进“工业强县、产业兴县”,狠抓“五个一”产业,创新工作方法,优化服务效能,强化队伍建设,以更优质高效的工作服务全县发展大局。广大干部职工要立足岗位、履职尽责,发扬优良作风,创造性开展工作,为工作起好步、开好局贡献更多智慧和力量。

许露华参加活动。

常山娜妮余依婷 又传捷报

来源:新华社 宁波晚报

北京时间2月19日凌晨,2024年多哈游泳世锦赛落下帷幕。

当地时间2月17日,在卡塔尔多哈举行的2024年世界游泳锦标赛游泳项目男女4X100米自由泳接力决赛中,由潘展乐、王浩宇、李冰洁、余依婷组成的中国队以3分21秒18的成绩夺得冠军,同时刷新了中国队在预赛中创造的亚洲纪录。常山姑娘余依婷作为第四棒,放弃了女子50米蝶泳的单项决赛争夺,最终,她顶住压力保持头名优势直至比赛结束。

本次游泳世锦赛上,余依婷已在2月13日进行的女子200米个人混合泳决赛中获得一枚铜牌。近年来,她战绩颇为抢眼:东京奥运会女子200米混合泳收获第五名,打破世界青年纪录;2023年福冈游泳世锦赛,收获世锦赛个人首枚奖牌;杭州亚运会拿到三枚金牌,并刷新女子200米混合泳亚运纪录等。

常山非遗亮相海外 “糖人”作品获青睐



图片由本人提供

年味,进一步推动中美文化交流。芳村镇石塘村人黄兴伟在活动中表演了捏糖人技艺,把“常山非遗风”带到了海外。

浙江省同新泽西州自1981年结成友好省州,40余年间两省州交往逐年深厚。在新泽西交响乐团农历新年音乐会暨文化交流庆祝活动现场,“糖画”展台前围满了观众。一只气囊、一把剪刀,经吹、拉、捏、揉、雕,麦芽糖在黄兴伟的手上变出各种各样的“糖人”,大家觉得有趣的同时,也感受到了非遗文化的魅力。

黄兴伟是衢州市非遗传承人、常山黄师傅捏糖人技艺传承人。虽说是捏糖人,但十二生肖、花鸟虫鱼以及复杂的古建筑等,他都能信手拈来。

据史书记载,捏糖人制作技艺始于明末清初。每逢春节临近,我县都有熬麦芽糖办年货的风俗。黄兴伟把吹、画、塑等不同的制作工艺融合在一起,不仅传承了糖人传统制作手法,而且从造型和工艺上都进行了改良创新,一个个惟妙惟肖的“糖人”,深受大众喜爱。

此次活动,黄兴伟分别在新泽西交响乐团艺术中心、美国纽约华美协进社、中国驻纽约总领事馆、中国常驻联合国代表团、美国纽约林肯艺术中心、费城艺术博物馆举行了6场精彩展演,向世界各地的人们展现常山非遗传统文化,带去新春祝福。

本报讯(通讯员 张倩 记者 罗曼琳)2月1日至13日,由文化和旅游部指导、浙江省文化广电和旅游厅主办、浙江省文化馆承办的2024诗画浙江“欢乐春节”活动走进美国,以浙江传统民间艺术诠释新春